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ACTA N° 15 

SESIÓN PERMANENTE DE LA 

JORNADA ELECTORAL 

 

CONSEJERO ELECTORAL, OMAR HIDALGO SANTIAGO: Buen día Consejera y 

Consejeros Electorales, y representantes de los partidos políticos sean todos 

bienvenidos a la sesión 15 Permanente de la Jornada Electoral. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, OMAR HIDALGO SANTIAGO: Previo a dar inicio a la 

sesión permanente y en virtud del oficio suscrito por la Consejera Presidenta C. 

CARILU ZARATE BARRERA dirigido a la Consejero y Consejeros Electorales de 

este Consejo Distrital 18 Altamira, por el cual manifiesta que derivado de la prueba 

ANTÍGENA COVID-19 donde resultó positiva al Virus SARS-CoV2, le es imposible 

presentarse a esta Sesión Permanente, por lo que resulta una ausencia 

justificada; en este sentido, con fundamento en el artículo 109 de la Ley Electoral 

del Estado de Tamaulipas, adoptado de manera análoga, y en relación con el 

artículo 21, numeral 2 del Reglamento de sesiones del IETAM, en el que se 

establece que en el supuesto de que no asista o se ausente en forma definitiva de 

la sesión, el Consejo designará a un Consejero para que lo supla en la conducción 

de la sesión: por lo anterior, me permito consultar a la consejera y consejeros 

electorales, ¿si tienen una propuesta? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, ING. GERARDO CASTILLO GARCIA: Gracias 

Consejero, me permito proponer al LIC. AURELIO SEGURA OCHOA, Consejero 

Electoral, a efecto de realizar las funciones de Consejero en funciones de 

Presidente de este Consejo, para que auxilie en el desarrollo esta sesión 

permanente. 

 

CONSEJERO ELECTORAL, OMAR HIDALGO SANTIAGO: De no existir otra 

propuesta, se consulta a la consejera y los Consejeros Electorales, que se 

encuentren por la afirmativa de la propuesta antes mencionada, favor de 

manifestarlo levantando la mano. 

 

Doy fe que ha sido aprobada por 4 votos la propuesta del Consejero Electoral LIC. 

AURELIO SEGURA OCHOA, en funciones de Consejero Presidente para que 

auxilie en la presente sesión, por lo que le solicito pase a ocupar el lugar 

correspondiente. 
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EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Buenos días compañeras y compañeros 

Consejeros  Electorales, representantes de los partidos políticos, sean todas y 

todos bienvenidos, nos encontramos reunidos en este recinto para llevar a cabo la 

Sesión No. 15, permanente de este 18 Consejo Distrital Electoral con cabecera en 

Altamira, Tam.; convocada para las 07:30 horas, del día 6 de junio de 2021, de 

conformidad a lo que establece en los artículos 147, párrafo primero de la Ley 

Electoral del Estado de Tamaulipas, así como a lo señalado en los Lineamientos 

para el desarrollo de la Sesión de cómputos Distritales y Municipales en el 

Proceso Electoral 2020-2021. 

 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Ahora bien, en virtud de la ausencia de la 

titular de la secretaría de este Consejo, quien mediante oficio informó a la 

Consejera Presidente el resultado positivo al Virus SARS-CoV2, razón por la cual 

le imposibilita estar presente en esta Sesión; por lo anterior, con fundamento en el 

artículo 21, numeral 2 del Reglamento de sesiones del IETAM, en el que se 

establece que tratándose de las ausencias del Secretario, dichas funciones serán 

realizadas por quien determine el Consejo respectivo; por lo anterior y en atención 

al oficio No. DEOLE/719/2021, suscrito por el Director Ejecutivo de Organización y 

Logística, mediante el cual informa que el Secretario Ejecutivo del IETAM, 

comisionó a la Lic. Norma Patricia Rodríguez Cárdenas, para apoyar en el 

seguimiento al desarrollo de la Jornada Electoral y Sesión de Cómputos en este 

Proceso Electoral 2020-2021, en este Consejo Distrital 18 Altamira; se propone a 

la Lic. Norma Patricia Rodríguez Cárdenas, realice las funciones de Secretaria en 

el desarrollo de esta Sesión Permanente, por lo que se consulta a la Consejera y 

los Consejeros Electorales quienes se encuentren por la afirmativa, sírvanse a 

manifestarlo levantando la mano. 

 

Les informo que ha sido aprobado por unanimidad de votos de la Consejera y los 

Consejeros Electorales respecto de la propuesta para la Secretaria en funciones. 

  

Por lo que, se solicita pase a ocupar su lugar correspondiente a la Lic. Norma 

Patricia Rodríguez Cárdenas. 

 

Para efecto de dar continuidad a la presente sesión, les informo que derivado de la 

pandemia ocasionada por el virus SARS-CoV2 (COVID-19), que afecta 

actualmente a nuestro Estado, se les solicita atentamente a todas y todos los 
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presentes, atender puntualmente las medidas sanitarias recomendadas por las 

autoridades de salud correspondientes, entre otras, el uso de cubre bocas de 

manera obligatoria en todo momento, la aplicación de manera constante de gel 

antibacterial en las manos, que si bien se encuentra en la entrada, podrán portar 

consigo los de su uso personal; por otro lado, se evitará compartir artículos como 

los bolígrafos con los demás integrantes del Consejo; les comento que los 

acrílicos o mamparas que se encuentran sobre las mesas, es para evitar el 

contacto con la persona adyacente, y los cuales además cuentan con una ranura 

que facilitará el traslado de cualquier tipo de documento. 

 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Una vez hecho lo anterior, le solicito a la 

Secretaria, realice el pase de lista de asistencia e informe si existe el quórum 

requerido.  

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente, me permito 

realizar el pase de lista. 

 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 

 

C. LIC. AURELIO SEGURA OCHOA                                   PRESENTE  

C. ING. ALONDRA SELENA CORONADO ROMERO                             PRESENTE  

C. LIC. OMAR HIDALGO SANTIAGO                              PRESENTE  

C. ING. GERARDO CASTILLO GARCIA                                             PRESENTE 

SECRETARIA EN FUNCIONES 

LIC. NORMA PATRICIA RODRÍGUEZ CÁRDENAS    PRESENTE 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS  

C. ERICK VELAZQUEZ ROMERO                             PRESENTE 

PARTIDO ACCION NACIONAL 

 

C. ROBERTO CARLOS DEL ANGEL CASTILLO              PRESENTE 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 

C. JORGE ENRIQUE SALDAÑA MORALES                                       PRESENTE  

PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA 
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C. NOÉ SÁNCHEZ JIMENEZ                                      PRESENTE  

PARTIDO DEL TRABAJO 

 

C. KAREN ANAHI DIAZ PULIDO                                        PRESENTE  

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO 

 

C. HÉCTOR RAÚL RODRÍGUEZ CEDILLO                                          PRESENTE 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

 

C. JUAN MANUEL GUERRERO CASTILLO                                           PRESENTE  

PARTIDO MORENA 

 

C. ESTEFANIA SANCHEZ SALVADOR                   PRESENTE  

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 

 

C. SANDRA MARICELA HERNANDEZ ROBLES               AUSENTE 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 

 

C. ESTHELA GUADALUPE CONTRERAS BERMUDEZ    AUSENTE 

PARTIDO FUERZA DE MEXICO 

 

 

SECRETARIA EN FUNCIONES: Consejero Presidente en funciones, le informo 

que se encuentran presentes 3 Consejeros y 1 Consejera Electorales y 8 

representantes partidistas hasta este momento, por lo tanto, se declara la 

existencia del quórum para llevar a cabo la presente sesión. 

 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muchas gracias Secretaria, una vez verificado 

el quórum requerido para el desarrollo de la sesión, se declara formalmente 

instalada; conforme al artículo 16, párrafo 1 del Reglamento de Sesiones del 

IETAM, le solicito a la Secretaria sea tan amable de poner a consideración la 

dispensa de lectura del Orden del Día, así como su contenido, en virtud de 

haberse circulado con anticipación. 

 

SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en funciones; 

esta Secretaría pone a consideración de las Consejeras y Consejeros Electorales, 

la dispensa de lectura del Orden del Día, así como también el contenido del 

mismo. 

Por lo que, de no haber observaciones, me permito someter a votación ambas 

cuestiones, solicitándoles quienes estén a favor, lo señalen levantando la mano. 
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Doy fe de su aprobación por 1 voto de la Consejera y 3 votos a favor de los 

Consejeros electorales presentes, respecto de la dispensa de lectura del Orden 

del Día, así como también sobre su contenido. 

 

Aclarando que el texto del mismo formará parte integrante del acta de la presente 

sesión. 

 

O R D E N   D E L   D Í A 

1. Declaración de Instalación de la Sesión Permanente;  

2. Declaratoria de conclusión de la etapa de preparación de las elecciones 
para las Diputaciones locales y para el Ayuntamiento; y Declaratoria de 
inicio de la Jornada Electoral correspondiente al Proceso Electoral Ordinario 
2020-2021, a cargo de la Presidencia;  

3. Mensaje a cargo de los integrantes del 18 Consejo Distrital Electoral, que 
así lo deseen; 

4. Mensaje del Consejero Presidente provisional e invitación a la ciudadanía 
para que ejerza su derecho al sufragio; 

5. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), primer corte; 

6. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), segundo corte; 

7. Instruir el procedimiento de la Segunda Verificación de las medidas de 
seguridad de las boletas electorales, documentación electoral, en casilla, la 
más cercana al 18 Consejo Distrital Electoral;  

8. Informe al 18 Consejo Distrital Electoral sobre la segunda verificación  a las 
medidas de seguridad de las boletas electorales, documentación electoral;  

9. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), tercer corte; 

10. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), cuarto corte; 

11. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), quinto corte; 

12. Informe de los Resultados Preliminares de la elección de Diputaciones 
locales; 
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13. Publicación de resultados preliminares de la elección de Diputaciones 
locales; 

 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Una vez hecho lo anterior, se solicita a la 

Secretaria en funciones, continuar con el Orden del Día relativo.  

SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en funciones. El 
primer punto del orden del día se refiere a la declaración de Instalación de la 
Sesión Permanente;  

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muchas gracias Secretaria en funciones. En 

términos de lo dispuesto por el artículo 273, párrafo 2 de la Ley General de 

Instituciones y Procedimientos Electorales, así como del artículo 11, párrafo 5 del 

Reglamento de Sesiones del IETAM, y tomando en consideración que en este 

momento se inicia la instalación de las casillas electorales en este 18 Distrito 

Electoral, siendo las 7:30 horas de este domingo 6 de junio de 2021, se declara 

instalada esta Sesión Permanente del 18 Consejo Distrital Electoral con cabecera 

en Altamira, Tamaulipas, para dar seguimiento al desarrollo de la Jornada 

Electoral correspondiente al presente Proceso Electoral Ordinario 2020-2021. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Hecho lo anterior, vamos a decretar un muy 

breve receso en esta sesión para dar lugar al momento, que, conforme a la Ley, 

se debe declarar la conclusión de la etapa de la preparación de la elección, así 

como el inicio de la etapa de la Jornada Electoral, por lo que de no haber 

inconveniente reanudaremos a las 7:55 horas. 

Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso.  

RECESO  

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Reanudamos esta Sesión Permanente, por lo 

que solicito a la Secretaria, proceda con el desahogo del siguiente punto del orden 

del día. 

SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el 

segundo punto del orden del día se refiere a la declaratoria de conclusión de la 

etapa de preparación de las elecciones para las Diputaciones locales y para el 

Ayuntamiento; y Declaratoria de inicio de la Jornada Electoral correspondiente al 

Proceso Electoral Ordinario 2020-2021, a cargo de la Presidencia;  
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EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Muchas gracias Secretaria. 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 204 de la Ley Electoral del 

Estado de Tamaulipas y 225 de la Ley General de Instituciones y 

Procedimientos Electorales, siendo las 7:55 horas de este propio día 6 de 

junio, se declara formalmente concluida la etapa de la preparación de la 

elección para las Diputaciones Locales y de Ayuntamientos de este Proceso 

Electoral Ordinario 2020-2021. 

Asimismo, en términos de lo dispuesto por el artículo 204, párrafo segundo 

de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas y siendo las 8:00 horas de este 

día 6 de junio de 2021, se declara formalmente iniciada la etapa de la jornada 

electoral de este Proceso Electoral Ordinario 2020- 2021. 

Es cuánto. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Continuamos con el siguiente punto del orden 

del día, Secretaria en funciones. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en 

funciones, el tercer punto del orden del día se refiere al mensaje a cargo de los 

integrantes del 18 Consejo Distrital Electoral, que así lo deseen. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias Secretaria en funciones, está a 

disposición el uso de la voz de los compañeros representantes de los partidos 

políticos y de los Consejeros Electorales de este Consejo, con motivo de la 

Jornada Electoral. 

EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: Buenos días a todos 

y todas. El Partido Acción Nacional por mi conducto hace un reconocimiento a la 

labor de las autoridades electorales del Instituto Electoral de Tamaulipas y en mi 

caso particular que nos ocupa de este Consejo Distrital 18, deseando que el día 

de hoy este día de la Jornada Electoral se materialice el derecho de los 

ciudadanos mexicanos a votar y ser votados registrado por el artículo 35 de 

nuestra Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que es donde 

consigna este derecho; no solamente es un derecho, es una obligación de los 

ciudadanos mexicanos, previsto en el numeral 36 de nuestra Constitución, que 

sea un día de fiesta cívica y que la gente, la ciudadanía ejerza su obligación y su 

derecho a sufragar. Gracias. 
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EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muchas gracias por sus intervenciones, por 

favor Secretaria en funciones continúe con el siguiente punto enlistado en el orden 

del día. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en 

funciones, el cuarto punto del orden del día se refiere al Mensaje del Consejero 

Presidente e invitación a la ciudadanía para que ejerza su derecho al sufragio; 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muchas gracias, Secretaria en funciones. 

El día de hoy 6 de junio de 2021, se llega al día cumbre de Proceso 

Electoral Ordinario 2020-2021, día en que la ciudadanía de Altamira 

expresará su sufragio en las urnas, desde el día 07 de febrero este 18 

Consejo Distrital Electoral con cabecera en Altamira, Tam., inició con las 

actividades de preparación, desarrollo y vigilancia de conformidad a la 

legislación electoral local y las aplicables de la Ley General, así como del 

Reglamento de Elecciones del INE. 

Agradezco el empeño y dedicación de mis compañeras y compañeros 

consejeros electorales para llegar hasta este día tan importante para 

nosotros como órgano colegiado. 

Agradezco de igual forma, a los compañeros representantes de los partidos 

políticos y sus candidatos, así como de los candidatos independientes, no 

solo por ser el medio para ejercer al ejercicio del poder público sino también 

por ser los actores importantes en esta celebración democrática. 

A nosotros como Autoridades nos corresponde velar por las condiciones y 

los mecanismos para que la expresión de nuestra ciudadanía se vea 

materializada mediante el sufragio. 

Es por ello que hago una extensa invitación a la ciudadanía de nuestro 

Distrito para que acudan a las urnas con entusiasmo y ejerzan libre y 

secretamente su voto. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Una vez hecho lo anterior, y de no haber 

inconveniente vamos a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta 

el breve receso, siendo las 8:04 horas, para reanudar a las 10:00 horas, para dar 

oportunidad a que se avance con la instalación de las casillas.  

RECESO  
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EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muy bien, siendo las 10:00 horas reanudamos 

esta sesión permanente y le solicito al Secretario continuar con el siguiente punto 

del orden del día. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en 

funciones, el quinto punto del Orden del día, se refiere al Informe sobre el 

desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), primer corte. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias Secretaria en funciones, de 

conformidad al artículo 316, numeral 1 del Reglamento de Elecciones del INE, en 

el que señala que el INE será quien se encargue del diseño, instalación y 

operación del Sistema de Información sobre el desarrollo de la Jornada Electoral 

(SIJE) 2021, cuya finalidad es informar sobre el desarrollo de la Jornada Electoral, 

el INE es quien se está haciendo cargo de subir la información a través de sus 

CAE’S y nosotros a través del nuestras claves de acceso podremos consultar 

sobre su avance. Es por ello, que en este momento damos el primer reporte sobre 

la instalación de las casillas e incidencias con corte de las 10:00 horas, por favor 

Secretario de lectura del reporte. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con mucho gusto Consejero Presidente 

Provisional. El primer reporte lleva un avance del 58.72%, es decir del total de 

casillas de 218 se llevan instaladas 128 casillas en este 18 Distrito; cabe resaltar 

que este reporte es de acuerdo a las casillas reportadas como ya instaladas, que 

realizan los CAE’S a través de su aplicación en el SIJE. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias, por lo que de no haber inconveniente 

vamos a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve 

receso, siendo las 10:05 horas y reanudaremos a las 13:00 horas, para dar 

continuidad al Seguimiento del desarrollo de la Jornada Electoral.  

RECESO  

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Muy bien, siendo las 13:00 horas reanudamos 

esta sesión permanente y le solicito a la Secretaria continuar con el siguiente 

punto del orden del día. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el sexto punto del 

Orden del Día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral 

(SIJE), segundo corte. 
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EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Gracias Secretaria, le solicito de lectura al 

segundo corte de las 13:00 horas, sobre el desarrollo de la jornada electoral. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el informe se 

refiere al segundo reporte con corte a las 13:00 horas, es el siguiente: 

 

Es cuanto Consejero Presidente en funciones. 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Ahora bien, por lo que de no haber 

inconveniente vamos a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta 

el breve receso, siendo las 13:08 horas y reanudaremos a las 15:30 horas. 

 

RECESO 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Siendo las 15:30 horas, se reanuda la sesión 

permanente, y solicito al Secretaria en funciones proceda con el desahogo del 

siguiente punto del orden del día. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en 

funciones, el séptimo punto del Orden del día, se refiere a Instruir el 

procedimiento de la Segunda Verificación de las medidas de seguridad de las 

100.00 95.18 69.27 7.39 88.07 11.93%   100.00 0.00  

218 1,245 151 92 192 26Total 218  218 0  

Número de 

funcionarios 

presentes³

Casillas sin 

funcionarios 

tomados de la 

fila⁴

Número de 

funcionarios 

tomados de la 

fila⁵

Movil¹ Web¹

Instalada No instalada

Casillas aprobadas Casillas reportadas Integración de las mesas directivas de casilla Medio de captura

Número de 

sección
Tipo de casilla Número de ARE

Condición de instalación¹
Hora de 

instalación

Con primer 

reporte 

concluido²

Casillas reportadas 218 100.00%

Casillas no reportadas 0 0.00%

DLC1: Avance en la instalación e integración de mesas directivas de casilla, por casilla electoral (Primer Reporte)

 

Entidad federativa: TAMAULIPAS

Distrito local: 18 ALTAMIRA

Fecha de  impresión: 06/junio/2021 12:52:36 hrs.
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boletas electorales y documentación electoral, en casilla, la más cercana al 18 

Consejo Distrital Electoral.  

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias Secretaria en funciones, de 

conformidad numeral 4.1, inciso b) del Procedimiento de verificación de las 

medidas de seguridad de las Boletas y Documentación Electoral; la Dirección 

Ejecutiva de Organización y Logística Electoral del IETAM, remitió la Circular No. 

DEOLE/C098/2021, en donde hizo del conocimiento la segunda muestra aleatoria 

para la segunda verificación el día de la Jornada Electoral. 

En ese sentido, le solicito a la Secretaria en funciones de lectura de la muestra de 

las casillas, que de igual forma fue producto del procedimiento informático que el 

Consejo General del IETAM llevó a cabo. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Claro que sí, Consejero Presidente en 

funciones. Como bien dijo se recibió circular No. DEOLE/C098/2021, mediante la 

cual informa el Listado de casillas por distrito para la segunda verificación, 

susceptibles de verificar, entre los cuales, para el 18 Distrito, son las siguientes 

casillas: 

DISTRITO MUNICIPIO SECCIÓN CASILLA DOMICILIO 

18 ALTAMIRA 0038 C5 Manzana S/N 

Los Mangos 

18 ALTAMIRA 0040 C5 Altamira 500 

Col. Petrolera 

18 ALTAMIRA 2015 C1 Peterbi S/N Col. 

Arboledas 

18 ALTAMIRA 2020 C2 Sauce S/N 

Jardines de 

Arboledas 

 

Es cuanto, Consejero Presidente en funciones. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias, considero que la casilla más cercana 

para realizar la segunda verificación es la 0040 C5, la cual se encuentra ubicada 

en el siguiente domicilio: Altamira 500, colonia Petrolera, de este Distrito, está a su 

consideración el punto. 

De no ser así, propongo al Consejero OMAR HIDALGO SANTIAGO y al C. 

SERGIO MENDEZ SEGURA, para que se presenten en la casilla 0040 C5, si no 

hay otra propuesta, solicito al Secretario someta a votación mi propuesta. 
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LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto, Consejero Presidente funciones, 

se somete a votación la propuesta del Consejero Presidente en funciones de que 

el Consejero C. OMAR HIDALGO SANTIAGO y el C. SERGIO MENDEZ 

SEGURA, personal oficial de este Consejo, para que realicen la segunda 

verificación de las medidas de seguridad a las Boletas electorales y 

documentación electoral empleados en este Proceso Electoral Ordinario 2020-

2021; quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo, levantando la mano. 

Consejero Presidente en funciones, le informo que ha sido aprobado por 4 votos a 

favor.  

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias Secretaria en funciones, de igual 

forma las y los representantes de los partidos políticos, que gusten acompañar a 

los funcionarios, pueden hacerlo, solo nos informan quienes irán para asentarlo en 

la presente acta. 

SECRETARIA EN FUNCIONES: Los representantes que acudirán a la verificación 

son CC. ERICK VELÁZQUEZ ROMERO, ROBERTO CARLOS DEL ÁNGEL 

CASTILLO, JORGE ENRIQUE SALDAÑA MORALES, JUAN MANUEL 

GUERRERO CASTILLO y SANDRA MARISELA HERNÁNDEZ ROBLES 

representantes de los partidos PAN, PRI, PRD, MORENA y RSP 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muy bien, les solicito a los funcionarios y los 

representantes de partido político, se constituyan en la casilla 0040 C5, para llevar 

a cabo la verificación correspondiente, de conformidad al procedimiento 

mencionado.  

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Con gusto Consejero Presidente en 

funciones, el octavo punto del Orden del día, se refiere al Informe al 18 Consejo 

Distrital Electoral sobre la segunda verificación a las medidas de seguridad de las 

boletas electorales, documentación electoral. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias Secretaria en funciones, le sedo el 

uso de la voz, al C. OMAR HIDALGO SANTIAGO, Consejero Electoral de este 

Consejo, para que nos informe sobre la segunda verificación de las medidas de 

seguridad en la casilla 0040 C5. 

C. OMAR HIDALGO SANTIAGO, CONSEJERO ELECTORAL: Se informa que 

siendo las 15:56 horas, estando presentes en la casilla 0045 C5, los CC.  OMAR 

HIDALGO SANTIAGO y SERGIO MENDEZ SEGURA, funcionarios de este 18 
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Consejo Distrital Electoral con cabecera en Altamira, Tam., así como los CC. 

ERICK VELÁZQUEZ ROMERO, ROBERTO CARLOS DEL ÁNGEL CASTILLO, 

JORGE ENRIQUE SALDAÑA MORALES, JUAN MANUEL GUERRERO 

CASTILLO y SANDRA MARISELA HERNÁNDEZ ROBLES representantes de los 

partidos PAN, PRI, PRD, MORENA y RSP ante este Consejo Distrital; se 

identificaron con la C. MARÍA CONCEPCIÓN LEAL CAMACHO Presidenta de la 

Mesa Directiva de Casilla, asimismo, le informamos el motivo de nuestra presencia 

en la Casilla 0045 C5.  

Una vez que la presidenta de la Mesa directiva de casilla, nos permitió realizar la 

segunda verificación de las medidas de seguridad, el resultado fue el siguiente: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
18 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL  
CON CABECERA EN ALTAMIRA, TAM. 

 

14 
 

 

 



 

 
 

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
18 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL  
CON CABECERA EN ALTAMIRA, TAM. 

 

15 
 

Es cuanto Consejero Presidente Provisional. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Muchas gracias, Consejero OMAR HIDALGO 

SANTIAGO, por su participación en este procedimiento, ahora bien, le solicito al 

Secretaria en funciones coadyuve en la elaboración del acta circunstanciada a 

efecto de que sea remitida por la vía más expedita y una copia certificada a la 

Comisión de Organización Electoral del IETAM, a través de la Dirección Ejecutiva 

de Organización y Logística Electoral. 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Una vez hecho lo anterior, por lo que de no 

haber inconveniente vamos a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se 

decreta el breve receso, siendo las 16:29 horas y reanudaremos a las 18:00 horas, 

para dar continuidad al Seguimiento del desarrollo de la Jornada Electoral.  

 

RECESO 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Siendo las 18:00 horas, se reanuda la sesión 

permanente, por lo que le solicito al Secretaria continuar con el orden del día. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente, el noveno punto del Orden 

del Día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), 

tercer corte. 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Gracias Secretario, le solicito de lectura al 

Tercer corte de las 6:00 horas, sobre el desarrollo de la jornada electoral. 
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LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el informe se 

refiere al tercer reporte respecto de Número de funcionarios, representantes e 

incidencias, con corte a las 14:26 horas que con anterioridad se circuló y se dio 

lectura: 

 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL:  Buenas tardes, una vez que ha transcurrido el 

tiempo para llevar a cabo esta Jornada Electoral, sin contratiempos, agradezco a 

la ciudadanía del Distrito 18, por su participación activa en esta gran fiesta 

democrática, en ese sentido, le solicito al Secretario continúe con el desahogo del 

siguiente punto del orden del día. 

LA SECRETARIA: Gracias Consejera Presidenta, el décimo punto en el orden 

del día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), 

cuarto corte; 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Gracias Secretaria, le solicito de lectura al 

Cuarto reporte con corte de las 18:00 horas, sobre sobre el Cierre de la Votación e 

incidencias. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el informe se 

refiere al cuarto reporte respecto del cierre de la votación e incidencias; el cual 

arroja el siguiente informe: 
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Es cuanto Consejero Presidente en funciones. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias Secretaria en funciones, bien, hecho 

lo anterior, vamos a estar permanentes en las instalaciones de este 18 Consejo 

Distrital Electoral, a efecto de recibir los paquetes electorales de conformidad a la 

clausura de las casillas, cabe hacer mención que a las 20:00 horas, se deberá 

emitir el quinto y último reporte del SIJE, por lo que, si sucede primero, vamos a 

emitir ese reporte. 

En ese sentido, se les invita en este momento a trasladarnos a la Bodega Electoral 

e este Consejo Distrital, a efecto de constatar que la misma se encuentra vacía. 
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SECRETARIA EN FUNCIONES: La suscrita Secretaria en funciones, hago constar 

que la bodega electoral, que, al interior de la misma, se encuentra vacía. 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Muchas gracias a todos; continuamos con el 

siguiente punto del orden del día, Secretaria. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el décimo primer 
punto del orden del día se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada 
Electoral (SIJE), quinto corte. 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Gracias Secretaria, le solicito de lectura al 

quinto reporte con corte de las 20:00 horas, sobre cierre de las casillas, remisión 

de paquetes e incidencias. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el informe se 

refiere al quinto reporte respecto del cierre de las casillas, remisión de paquetes e 

incidencias, es el siguiente: 

 

Es cuanto Consejero Presidente en funciones. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: a efecto de dar seguimiento de la clausura de 

las casillas, permaneceremos en las instalaciones del Consejo Distrital, para 

recibir los paquetes electorales e ir informando sobre los resultados electorales de 

cada una de las casillas. 
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EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Siendo las 10:08 horas, se recibe el primer 

paquete electoral correspondiente a la casilla 0035 C2, por lo que se procederá a 

dar los resultados electorales que contiene el acta de escrutinio y cómputo que se 

encuentra por fuera del paquete electoral, siendo los siguientes: 

 

  

PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FXM PT-

MORE

NA

VOTOS 

NULOS

NO 

REGIS

TRAD

TOTAL TOTAL 

SISTEMA

83 21 8 3 14 7 137 17 2 4 0 9 0 305 305

79 10 5 5 8 3 121 19 3 7 3 8 0 271 271

0

83 9 4 2 3 3 115 9 1 6 1 6 0 242 242

65 7 8 2 4 6 95 5 1 1 0 6 0 200 200

206 47 1 1 11 38 145 8 6 1 2 14 0 481 480

183 31 8 3 6 28 161 13 7 6 1 12 0 459 459

166 25 6 2 19 27 166 8 4 2 1 8 0 434 434

172 22 6 2 5 31 160 12 12 0 2 11 0 435 435

220 22 5 1 7 18 138 8 2 0 0 8 0 434 429

100 18 6 4 4 10 184 6 4 4 3 5 0 348 348

91 21 6 6 11 12 151 14 2 7 3 4 0 328 328

67 10 11 3 8 10 119 10 0 2 2 8 0 250 250

67 7 7 8 8 3 135 9 0 2 5 8 0 259 259

92 10 12 4 7 9 116 4 2 5 4 5 0 270 270

112 21 4 12 5 10 148 24 6 2 0 7 0 350 351

92 27 0 6 9 21 133 8 3 1 1 5 0 306 306

0

79 32 9 5 5 13 142 5 2 1 2 5 0 300 300

94 104 3 2 7 5 183 0 5 2 1 8 0 414 414

90 14 11 3 3 9 130 8 2 9 3 4 1 287 287

89 27 8 6 11 7 128 18 5 2 2 7 0 310 310

0

84 21 10 4 8 12 138 5 2 2 2 7 0 295 295

88 22 24 5 5 15 159 11 4 6 3 12 0 354 354

78 27 11 3 7 8 134 13 1 4 2 12 0 300 300

97 19 7 3 8 10 153 6 2 5 9 314 319

93 15 21 6 5 10 168 11 3 6 4 10 0 352 352

90 29 6 8 7 22 155 16 3 3 1 1 333 341

120 16 8 7 7 19 192 7 3 5 1 0 0 378 385

129 22 2 4 3 11 161 14 2 4 0 3 0 355 355

131 21 2 3 4 19 167 5 5 1 0 6 0 364 364

89 8 10 4 4 2 131 10 2 1 1 6 268 268

71 24 10 5 2 7 129 5 2 0 1 8 0 264 264

80 13 9 3 3 4 107 7 4 1 0 28 0 259 259

88 18 15 3 9 13 144 16 8 4 4 15 0 337 337

92 22 16 2 6 5 136 13 9 4 1 8 0 314 314

82 24 4 3 4 6 133 5 6 1 6 274 274

75 11 3 5 3 5 127 6 2 2 0 4 0 243 243

86 32 12 3 10 7 125 10 7 3 2 14 0 311 311

112 16 7 5 2 16 183 9 1 6 1 5 0 363 363

66 14 11 4 5 5 141 5 2 1 1 9 264 264

115 19 16 4 17 3 152 17 4 1 5 12 0 365 365

136 18 2 5 5 8 172 8 4 2 0 6 0 366 366

99 22 11 4 8 6 137 20 3 6 1 6 0 323 323

116 23 7 8 3 9 154 15 2 2 0 15 1 355 355

117 30 4 9 5 14 148 20 4 4 1 2 0 358 3580034 CONTIGUA 3

2025 BASICA 1

2012 CONTIGUA 2

0045 BASICA 1

2025 CONTIGUA 1

0045 CONTIGUA 2

0034 CONTIGUA 5

2022 CONTIGUA 1

0045 CONTIGUA 5

0045 CONTIGUA 4

2022 BASICA 1

2026 BASICA 1

0038 CONTIGUA 2

0048 CONTIGUA 6

0048 CONTIGUA 4

2027 BASICA 1

2027 CONTIGUA 1

2012 BASICA 1

2012 CONTIGUA 3

2013 CONTIGUA 1

0071 

EXTRAORDINARIA 1 
0071 BASICA 1

0038 CONTIGUA 4

0071 

EXTRAORDINARIA 1 

0071 CONTIGUA 3

0043 CONTIGUA 1

0043 CONTIGUA 2

0038 BASICA 1

0100 BASICA 1

0071 

EXTRAORDINARIA 1
0038 CONTIGUA 6

2021 CONTIGUA 1

2021 BASICA 1

2018 BASICA 1

2018 CONTIGUA 2

2018 CONTIGUA 1

0043 BASICA 1

0047 BASICA 1

0068 BASICA 1

0064 CONTIGUA 1

0064 CONTIGUA 2

0064 BASICA 1

0068 CONTIGUA 1

Instituto Electoral de Tamaulipas

TABLA DE CÓMPUTO PRELIMINAR - 

CONSEJO DISTRITAL18 ALTAMIRA - 

0035 CONTIGUA 2

0035 BASICA 1

0035 CONTIGUA 1

2019 CONTIGUA 1
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PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FXM PT-

MORE

NA

VOTOS 

NULOS

NO 

REGIS

TRAD

TOTAL TOTAL 

SISTEMA

96 20 4 18 3 30 117 15 1 1 4 6 0 315 315

163 32 6 9 11 34 168 9 3 0 1 9 0 445 445

130 29 6 16 16 30 215 12 6 4 0 15 0 479 479

151 21 3 7 9 17 161 15 2 3 4 11 0 404 404

89 22 10 3 4 6 132 17 3 2 3 7 0 298 298

83 12 15 7 11 11 175 7 2 6 3 2 0 334 334

99 26 2 4 7 27 160 21 3 3 1 3 356 356

123 22 4 7 8 23 198 16 4 0 3 7 0 415 415

101 13 5 6 10 11 136 11 1 1 2 3 0 300 300

93 23 13 4 6 21 173 17 5 4 1 9 0 369 369

97 19 3 5 6 4 164 8 4 5 2 5 1 323 323

97 13 8 3 8 13 167 8 5 4 2 5 0 333 333

97 20 1 5 3 9 164 13 2 4 0 10 0 328 328

154 26 6 12 11 12 164 13 1 3 2 0 406 404

88 16 12 1 4 13 147 3 3 5 1 6 0 298 299

0

72 17 11 5 4 7 146 8 2 3 1 2 276 278

94 21 6 8 6 14 151 5 2 0 2 1 0 310 310

99 15 12 4 3 9 130 18 16 0 0 9 0 318 315

94 18 5 5 6 12 163 7 4 5 0 11 0 330 330

95 15 7 10 9 9 161 10 2 1 1 5 325 325

94 16 10 6 2 10 157 10 0 1 2 7 0 313 315

97 20 15 5 8 4 150 15 6 0 0 7 327 327

53 11 6 4 4 11 128 4 4 2 3 7 0 237 237

92 21 7 5 7 11 164 8 2 5 0 10 0 332 332

79 12 4 2 3 11 117 5 2 4 0 5 0 235 244

76 8 5 1 2 5 113 4 1 5 1 19 0 240 240

86 6 8 4 6 8 155 4 0 1 0 6 0 284 284

145 4 3 1 7 16 121 3 4 4 1 3 0 312 312

171 6 3 3 14 10 134 3 3 2 5 10 0 364 364

77 35 4 9 7 12 169 12 2 5 0 7 0 339 339

107 28 4 6 8 14 178 23 5 4 7 5 0 389 389

106 35 5 7 11 8 154 17 4 1 0 10 0 358 358

124 36 9 9 11 18 156 20 2 3 0 12 0 400 400

103 22 3 9 9 1 171 16 1 5 2 5 0 347 347

108 21 4 14 4 24 206 21 1 3 0 9 0 415 415

134 19 8 18 12 18 172 13 1 1 4 7 407 407

79 11 8 3 10 13 159 8 4 2 0 7 0 302 304

101 30 5 5 5 7 154 20 4 0 2 2 0 335 335

114 31 7 5 10 9 173 10 5 3 0 6 0 374 373

104 8 2 7 8 5 139 17 3 4 2 7 0 306 306

93 10 11 2 5 5 126 19 1 3 1 5 0 281 281

68 9 8 1 2 4 139 5 4 4 2 5 0 251 251

2016 BASICA 1

2017 BASICA 1

0054 CONTIGUA 4

0054 CONTIGUA 3

0036 CONTIGUA 2

0040 CONTIGUA 4

0049 BASICA 1

0036 CONTIGUA 3

0057 CONTIGUA 2

0040 BASICA 1

0054 CONTIGUA 1

0040 CONTIGUA 3

0054 BASICA 1

0040 CONTIGUA 1

2020 CONTIGUA 2

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C7
2020 CONTIGUA 1

2019 BASICA 1

2011 BASICA 1

0060 BASICA 1

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C20039 CONTIGUA 2

0041 CONTIGUA 1

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C5

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C6

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C4

2015 CONTIGUA 1

0041 CONTIGUA 2

0046 CONTIGUA 1

2011 CONTIGUA 1

0038 CONTIGUA 5

2011 CONTIGUA 2

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C1

0048 CONTIGUA 1

0048 BASICA 1

2015 BASICA 1

0048 CONTIGUA 3

0041 BASICA 1

0050 CONTIGUA 1

0051 BASICA 1

0051 CONTIGUA 1

0046 BASICA 1

0048 

EXTRAORDINARIA 1
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PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FXM PT-

MORE

NA

VOTOS 

NULOS

NO 

REGIS

TRAD

TOTAL TOTAL 

SISTEMA

126 16 3 3 3 46 156 5 3 2 1 12 0 376 376

102 22 6 10 8 10 164 7 8 4 1 5 0 347 347

124 25 1 8 12 35 144 7 4 2 0 13 1 376 376

77 10 1 2 4 3 124 10 1 3 1 8 0 244 244

76 12 4 7 10 8 136 16 4 2 1 9 0 285 285

110 22 2 5 7 18 137 21 4 1 3 6 0 336 336

125 25 1 9 6 24 177 21 3 1 7 4 404 403

126 19 4 3 7 12 157 17 5 3 4 6 0 363 363

93 6 4 2 6 4 118 5 3 1 2 7 0 251 251

92 16 9 6 3 12 135 19 9 4 1 8 0 314 314

85 16 5 7 9 16 126 9 2 0 5 7 0 287 287

111 20 4 11 10 13 159 17 8 6 6 8 0 373 373

96 10 12 4 9 17 151 12 7 3 0 6 0 327 327

161 10 3 2 10 4 142 10 3 1 3 9 0 358 358

129 24 6 4 7 12 144 16 4 3 1 4 0 353 354

106 21 7 7 9 15 158 18 4 7 0 7 0 359 359

82 11 6 5 7 5 102 4 2 0 2 5 0 231 231

87 8 29 1 7 51 115 8 5 1 2 3 0 317 317

197 41 32 4 7 11 151 4 2 1 2 9 0 461 461

105 13 23 2 4 59 126 7 2 5 2 7 0 355 355

111 30 5 6 9 8 161 14 3 4 1 8 0 360 360

98 20 19 2 6 67 107 11 4 4 0 7 0 345 345

110 23 2 1 11 39 134 5 5 3 1 5 0 379 339

130 34 4 6 7 10 143 14 5 1 0 12 0 366 366

92 21 19 5 4 15 173 13 3 2 2 10 0 359 359

86 9 5 1 3 8 127 6 1 1 5 11 0 265 263

73 15 12 1 1 4 149 4 1 1 2 7 0 270 270

142 16 9 7 10 15 230 11 3 2 0 15 1 458 461

78 7 5 6 2 7 126 9 3 3 0 3 0 249 249

102 20 5 4 6 6 105 15 3 0 0 6 0 272 272

132 26 6 5 12 14 155 17 4 5 0 6 0 382 382

59 4 4 2 4 8 119 11 4 5 3 12 0 235 235

104 27 15 2 13 11 121 16 2 7 4 7 0 329 329

102 37 9 6 10 9 135 10 2 3 4 13 0 340 340

199 18 2 1 17 10 104 9 5 3 1 9 378 378

119 7 0 3 11 3 82 4 2 2 0 5 0 238 238

137 5 3 4 9 13 144 3 4 1 2 10 335 335

90 8 6 2 6 8 132 3 3 1 1 8 0 268 268

101 18 4 5 8 7 130 4 1 4 2 4 0 288 288

108 51 4 6 2 9 140 23 2 3 7 12 0 377 367

0

142 24 8 3 14 7 246 10 7 6 0 11 0 483 478

121 28 7 5 3 24 178 12 2 3 2 4 0 389 389

91 28 4 5 7 5 140 14 3 4 1 6 0 308 308

89 29 13 2 4 13 145 6 0 3 5 8 0 317 317

101 7 14 1 10 9 134 13 2 1 2 3 0 297 297

150 28 3 7 12 29 194 10 5 1 4 10 0 453 453

0

141 8 2 6 7 21 174 13 2 2 2 12 0 390 390

0052 BASICA 1

0053 BASICA 1

0062 BASICA 1

0070 CONTIGUA 2

0061 BASICA 1

0048 CONTIGUA 5

0038 CONTIGUA 7

0038 CONTIGUA 1

0048 

EXTRAORDINARIA 1 

C3

0055 BASICA 1

0055 

EXTRAORDINARIA 1

0060 CONTIGUA 1

0056 BASICA 1

0056 CONTIGUA 1

0070 BASICA 1

2026 CONTIGUA 1

0037 CONTIGUA 1

0034 CONTIGUA 4

2014 CONTIGUA 1

0045 CONTIGUA 3

0070 CONTIGUA 1

0069 CONTIGUA 1

0034 BASICA 1

0071 CONTIGUA 1

2023 BASICA 1

2012 CONTIGUA 1

0046 ESPECIAL 1 MR

2014 BASICA 1

0063 BASICA 1

0065 BASICA 1

0063 CONTIGUA 2

0042 BASICA 1

0063 CONTIGUA 1

0037 BASICA 1

0034 CONTIGUA 2

0039 BASICA 1

0057 CONTIGUA 1

0040 CONTIGUA 2

0044 CONTIGUA 4

0036 CONTIGUA 1

0040 CONTIGUA 5

0054 CONTIGUA 2

0034 CONTIGUA 1

2023 CONTIGUA 1

0039 CONTIGUA 1

0069 BASICA 1

0049 CONTIGUA 1

0069 CONTIGUA 2

2017 CONTIGUA 1
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PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FXM PT-

MORE

NA

VOTOS 

NULOS

NO 

REGIS

TRAD

TOTAL TOTAL 

SISTEMA

135 33 5 4 17 8 230 12 7 5 0 10 0 469 466

125 20 3 12 6 23 158 7 3 2 2 7 368 368

142 17 4 11 14 15 171 11 4 1 1 391 391

107 23 16 1 11 6 131 21 8 4 1 7 0 336 336

109 22 3 7 8 30 108 6 1 3 3 7 0 307 307

106 20 19 7 9 14 162 13 1 2 4 13 0 370 370

162 25 1 1 16 7 202 13 11 7 4 13 462 462

111 32 4 8 7 16 179 13 2 0 1 5 0 378 378

139 22 7 6 21 16 195 11 2 1 9 4 0 429 433

95 14 10 5 3 8 101 4 5 2 3 2 0 252 252

106 12 5 4 10 13 131 16 2 5 9 313 313

94 19 9 1 1 11 173 11 2 4 6 331 331

197 6 2 2 14 6 158 8 0 2 3 10 0 408 408

151 11 2 0 10 9 104 7 5 0 1 8 0 308 308

65 9 5 2 4 3 118 2 3 4 2 2 0 219 219

204 4 1 8 5 11 145 9 0 2 11 12 412 412

0

0

109 31 6 9 8 14 157 16 4 5 2 6 367 367

0

0

0

0

78 15 5 3 4 7 131 9 1 3 2 4 0 262 262

177 8 2 2 12 12 120 7 3 1 5 8 0 357 357

111 43 7 4 9 8 148 17 7 1 2 9 366 366

113 58 7 6 6 3 142 10 2 1 2 5 0 355 355

111 30 3 2 12 7 142 14 3 5 2 10 0 342 341

185 31 1 4 6 34 123 65 0 5 1 9 0 464 464

152 30 7 6 7 22 90 56 4 0 0 14 0 388 388

145 26 4 9 4 25 78 52 2 0 4 11 0 414 360

105 19 16 5 8 13 144 17 3 3 2 13 0 348 348

137 8 11 7 5 34 73 2 1 1 0 5 0 284 284

174 5 3 25 1 104 108 1 3 1 1 11 437 437

114 6 15 10 1 43 84 1 3 2 1 5 0 285 285

169 11 0 26 2 88 110 2 2 1 0 15 0 426 426

170 4 3 5 2 110 68 0 9 1 9 381 381

133 3 9 3 1 59 82 4 1 1 0 4 0 300 300

138 2 2 1 4 54 28 3 0 0 0 1 0 233 233

73 0 1 0 2 24 25 1 0 0 0 2 0 128 128

52 14 10 27 37 1 1 5 147 147

222 8 12 3 4 60 101 1 1 2 414

240 11 1 5 3 73 77 3 5 4 0 13 0 435 435

90 1 5 2 0 29 15 0 3 0 0 1 0 146 146

151 7 8 34 10 72 146 8 4 6 3 15 460 464

182 11 3 1 5 98 53 8 353 361

130 1 2 5 6 77 77 2 1 4 8 313 313

0030 

EXTRAORDINARIA 1

0021 BASICA 1

0020 

EXTRAORDINARIA 1

0033 

EXTRAORDINARIA 2

0033 BASICA 1

0024 

EXTRAORDINARIA 1

0024 BASICA 1

0033 

EXTRAORDINARIA 1

0019 CONTIGUA 2

0032 BASICA 1

0019 CONTIGUA 1

0027 BASICA 1

0027 

EXTRAORDINARIA 1

0020 BASICA 1

0070 CONTIGUA 3

0067 CONTIGUA 1

0067 BASICA 1

0067 CONTIGUA 2

0045 CONTIGUA 1

0032 CONTIGUA 1

0044 CONTIGUA 1

0044 BASICA 1

2016 CONTIGUA 1

0057 BASICA 1

0070 CONTIGUA 4

0070 CONTIGUA 5

0058 CONTIGUA 1

0059 CONTIGUA 1

0044 CONTIGUA 3

0042 CONTIGUA 1

0053 CONTIGUA 1

0044 CONTIGUA 2

2012 CONTIGUA 4

2013 BASICA 1

0038 CONTIGUA 3

0058 BASICA 1

0059 BASICA 1

2020 BASICA 1

0045 CONTIGUA 6

0050 BASICA 1

0071 CONTIGUA 2

0066 BASICA 1

0048 CONTIGUA 2

0052 CONTIGUA 1

0061 CONTIGUA 1

0062 CONTIGUA 2

0062 CONTIGUA 1



 

 
 

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
18 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL  
CON CABECERA EN ALTAMIRA, TAM. 

 

23 
 

 

  

PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FXM PT-

MORE

NA

VOTOS 

NULOS

NO 

REGIS

TRAD

TOTAL TOTAL 

SISTEMA

163 8 5 39 4 93 139 2 0 2 0 24 0 479 479

171 5 6 19 6 102 106 3 0 0 0 11 0 429 429

0

137 15 4 30 2 75 118 0 1 2 0 5 0 389 389

133 21 3 25 5 67 90 3 1 0 1 18 0 367 367

165 13 4 21 3 70 127 15 418 418

132 5 2 15 2 65 101 1 2 1 0 6 0 332 332

153 10 4 8 4 69 70 1 3 1 0 0 334 323

115 14 3 37 49 82 2 0 2 22 315 326

166 9 4 39 3 96 122 3 0 1 3 18 0 463 464

171 17 1 7 5 177 120 6 2 1 0 11 0 518 518

140 2 6 10 0 73 51 2 1 0 0 8 0 293 293

164 12 1 35 2 68 96 0 4 2 0 6 0 390 390

160 13 3 29 1 79 122 1 0 1 0 5 0 414 414

111 18 4 22 1 57 79 2 1 0 0 6 0 301 301

186 9 3 17 2 102 112 2 3 3 15 454 454

153 7 3 20 3 71 74 2 6 339 339

204 3 7 13 7 83 152 2 2 1 11 484 485

124 7 2 13 2 125 37 2 4 0 0 8 0 324 324

119 8 11 10 10 119 106 0 4 7 0 14 0 408 408

142 5 5 15 3 105 106 1 1 2 0 13 0 398 398

223 16 4 11 5 81 97 2 3 3 3 17 0 465 465

49 3 11 6 0 37 28 0 2 0 0 0 0 136 136

167 4 2 28 2 87 145 2 1 1 2 16 0 457 457

171 5 6 29 6 89 136 4 0 0 0 15 0 463 461

153 10 4 8 4 69 70 1 3 1 334 323

160 11 7 26 7 54 132 1 2 1 0 12 0 413 413

204 13 3 7 5 89 118 1 0 1 0 7 0 448 448

155 12 3 30 4 93 98 2 1 0 0 12 0 410 410

167 11 3 28 2 99 128 3 0 0 0 9 0 450 450

174 9 3 30 1 72 110 1 0 1 0 10 0 411 411

84 17 2 5 7 10 154 8 1 8 305 7 305 608

24,281 3,687 1,343 1,563 1,344 5,587 27,671 2,014 609 513 613 1,639 5 70,234 70,869

PAN PRI PRD PVEM PT MC morena PES RSP FXM VOTO

S 

NO 

REGIST

TOTA

L

TOTAL 

SISTEMA
79 6 5 3 7 5 151 10 2 0 10 0 278 278

46 8 0 5 1 3 41 1 0 0 2 0 107 107

0013 CONTIGUA 2

0019 BASICA 1

0013 BASICA 1

0036 BASICA 1

0046 ESPECIAL 1 RP

0014 ESPECIAL 1 RP

0029 BASICA 1

0014 CONTIGUA 2

0014 CONTIGUA 1

0025 BASICA 1

0018 CONTIGUA 1

0028 BASICA 1

0025 CONTIGUA 1

0022 BASICA 1

0018 

EXTRAORDINARIA 1

0023 BASICA 1

0023 CONTIGUA 1

0031 BASICA 1

0030 BASICA 1

0027 

EXTRAORDINARIA 1 

C1

0013 CONTIGUA 3

0014 BASICA 1

0017 CONTIGUA 1

0019 CONTIGUA 3

0016 CONTIGUA 1

0018 BASICA 1

0014 ESPECIAL 1 MR

0026 BASICA 1

0017 BASICA 1

0015 CONTIGUA 1

0015 BASICA 1

0019 CONTIGUA 4

0013 CONTIGUA 1

0016 BASICA 1
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EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Siendo las 7:02 horas del día 7 de junio, 

informamos que sean han recibido la totalidad de los paquetes electorales 

correspondiente a este Distrito, por lo que se decreta un breve receso, a efecto de 

revisar los resultados preliminares que arroja el sistema informático del Instituto 

Electoral de Tamaulipas, asimismo, los que se plasmaron en el Cuadernillo de 

Resultados Preliminares de la elección para las diputaciones locales, para efecto 

de emitir el Informe correspondiente; asimismo, les solicito a los presentes, 

trasladarnos a la puerta de la bodega electoral, a efecto de clausurar la misma, 

mediante fajillas y con las firmas de los presentes. 

LA SECRETARIA EN FUNCIONES: Siendo las 10:38 horas del día 7 de junio del 

presente año, certifico que la bodega electoral se encuentra debidamente 

clausurada y sellada. 

EL PRESIDENTE EN FUNCIONES: Gracias, vamos a continuar en los lugares 

respectivos, en ese sentido reanudamos siendo las 10:44 horas, le solicito al 

Secretaria se procederá con el siguiente punto del orden del día. 

LA SECRETARIA: Con gusto Consejero Presidente Provisional, el décimo 
segundo punto del Orden del Día, se refiere al Informe de los Resultados 
Preliminares de la elección de Diputaciones locales; 

EL PRESIDENTE PROVISIONAL: Gracias, Secretario, siendo las 10:45 horas, 

procedemos a dar los resultados preliminares de la elección de las Diputaciones 

locales correspondiente al 18 Consejo Distrital Electoral con cabecera en Altamira, 

Tam., por lo que me voy a permitir dar lectura en voz alta a los mismos: 
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